

CBA下半程开启,山东男篮今晚战江苏

坐罢过山车,可有平坦路

本报讯(记者 叶嘉利) 12月27日晚,山东黄金男篮将在主场济南奥体中心迎战江苏中天钢铁篮球队,山东队最近三连客对阵新疆队、山西队和青岛队的过程都十分艰难,回到主场的山东男篮期待甜蜜反击。

打完了青岛之后,也意味着

CBA常规赛已经进行了一半,半程过后山东男篮获得了9胜8负战绩,和山东战绩相同的有浙江稠州、浙江广厦、福建、辽宁和天津这5支球队,排在这前面的有5支球队,分别是广东、新疆、北京、东莞和上海队。

与联赛的对手打完一轮之后,山东男篮的问题在于面对广

东、新疆、上海等球队时还是显得没有办法,与前5名球队的交手中,山东队只在主场赢了北京队,其余4场都输了。这也反映出山东男篮目前的状态,打强队时发挥不稳定,打硬仗还是不能让人放心。

与江苏队的第一次交手也是本赛季山东男篮的第一场比

赛,当时山东男篮在客场逆转险胜江苏队,当时江苏男篮一度领先15分,给山东男篮制造了很大压力。丁彦雨航、睢冉两员大将都是在那场比赛中受伤的,相比那一场的人手短缺,本场比赛山东男篮的球员已经全部回归。

江苏队最近取得了三连胜,

而且三场球平均要赢对手17分,可以说状态火热。江苏队中胡雪峰本赛季返老还童,他对于江苏队的作用至关重要。另外,山东队还将在本场比赛中看见一个老面孔,上赛季效力于山东队的弗罗曼在12月初加盟江苏队,本场比赛也是他转投江苏后首次面对旧主山东队。

科比不上桌
圣诞大餐归了热火

新华社华盛顿12月25日体育专电 25日的NBA“圣诞大战”好戏连台,哈登领衔的休斯敦火箭队在客场111:98力克西部头号圣安东尼奥马刺队,而卫冕冠军迈阿密热火队则是作客以101:95击败了缺少科比的洛杉矶湖人队。

这是火箭本赛季连续第二次在客场战胜马刺。首节火箭便给马刺一顿“胖揍”以40:25遥遥领先,刷新了马刺本赛季第一节失分最多的纪录。不过经验丰富的“老马”在接下来的两节比赛中逐渐找到了手感,将分差缩小到了8分。

不过,本场伤愈复出的哈登以一己之力扑灭了马刺末节的反扑之火,“大胡子”单节狂砍16分,全场为火箭贡献了28分、6次助攻和6个篮板。“魔兽”霍华德也有15分和20个篮板入账,帕森斯和泰伦斯·琼斯各得21分。

科比因伤作壁上观,让湖人主场与热火的“圣诞大战”减色不少,实力明显高出一筹的卫冕冠军最终连续第五年在圣诞节这天凯旋。

虽然经历三连败,从场面上看湖人此役虽败犹荣,依靠尼克·杨、米克斯等角色球员的出色发挥,一路落后的“紫金军团”和强大的热火僵持到了最后一节,其间数次扳平比

分,但詹姆斯和韦德在最后联手发力为热火保住了胜果。

赛前,不能上场的科比曾表示缺席圣诞节的比赛让他感觉奇怪,不过本场得到19分的詹姆斯并不这么认为,他说:“科比没上场没什么特别的,我知道两支球队会打出一场不错的比赛,NBA需要这样的比赛。”

韦德本场复出得到23分、7次助攻和6个篮板,波什也贡献了23分。

金州勇士队在一场充满火药味的肉搏战中以105:103险胜洛杉矶快船队,终止了对方的五连胜。勇士队汤普森和大卫·李各得23分,快船当家保罗得到26分和11次助攻。

第四节比赛刚过1分钟,快船的格里芬和勇士中锋博古特在篮下发生争执扭打在一起,险些引起双方群殴,裁判在平息事端后将两个肇事者双双驱逐出场。而比赛结束后,输球后心情不佳的保罗又和已被驱逐的博古特发生口角差点再起冲突。

其他比赛中,布鲁克林篮网队主场78:95负于芝加哥公牛队,俄克拉何马雷霆队客场123:94大胜纽约尼克斯队。

训练中扣篮震坏计时器
想赢球,
还得苦练内线

本报记者 叶嘉利

12月26日中午,山东男篮不停蹄从青岛赶回大本营济南,稍作休整之后就来到济南奥体中心训练备战与江苏的比赛。训练中山东队着重强调了内线篮板和进攻,由于队员们扣篮过猛,把计时器都扣坏了。

江苏队拥有两大内线外援海斯利普和弗罗曼,对于山东内线的冲击力肯定不小。因此山东队在备战中特意强调了内线攻防,训练分为内线、外线两组,凯撒和鞠维松两位教练都盯着内线的哈维·陶汉林、李林、曹振华和吴轲这几名球员,一个多小时都没有离开。

训练中,凯撒教练亲自给队员示范如何抢前场板,吩咐队员在篮下连续起跳,然后完成补篮,在篮下进攻中要高举高打,不要把球放到胸部以下。最后内线球员还分别进行了中远投练习,以及一防一背打练习。24秒计时器在队员们的连续重扣下终于承受不住,吴轲的一次反身背扣之后,计时器干脆“罢工”了,一直到训练结束时,计时器都没有正常工作。

江苏队的内线是他们的优势所在,海斯利普是CBA之中有名的内线悍将,他本赛季场均能砍下23.8分,得分是他所擅长的。另一位内线外援弗罗曼是山东队的老熟人,本赛季他场均得分虽然只有11.3分,但是他能够抢篮板和策应进攻,这也是山东队需要注意的。

詹姆斯分享圣诞大餐,科比在旁观战。新华社发

万家乐

万家乐智能浴

辞旧迎新
好礼开年

智能浴 全家人的高端热水

新年红包 好运连连

活动期间,到万家乐正规门店购买热水器,均可获得新年红包一份,每天100份,先到先得,送完即止。(精美手帕袋、对联、红包、剪纸、福字等新年礼品套装)

辞旧迎新 旧机有价

活动期间,凡购买万家乐热水器的消费者,都可凭任何品牌的旧热水器兑换百元补贴券,购买智能浴系列产品的兑换金额,高达200元。

双能返利高达600元

活动期间,凡购买万家乐热水器,即可获赠“双喜临门”大优惠智能补贴+节能补贴,最高返利600元。

活动时间:

2013年12月20日-2014年1月31日

更多活动内容详见各大卖场活动海报

广东万家乐燃气具有限公司 地址:广东省佛山市顺德区大良街道顺峰山开发区

全国统一服务热线
400 700 3888活动时间:
2013年12月20日-2014年1月31日